



搜索人工智能先驱

Elastic 来港设立大中华区总部，以进一步推动区内搜索人工智能创新和数码转型。

全球搜索人工智能企业 Elastic 利用香港充满活力的科技生态圈，积极扩展其亚洲业务。公司于 2012 年在荷兰创立，其后在纽约证券交易所上市，致力帮助企业通过结合精准搜索与人工智能技术，优化营运以及开发变革性应用程式，其客户包括《财富》500 强企业。Elastic 的核心服务包括搜寻分析平台、搜寻式可观测性工具和保安产品，专注提供实时资讯和可扩展的解决方案，支持企业提升绩效和作出明智决策，以应对现时变化迅速的营商环境。

把握大中华地区的无穷机遇

香港地理位置优越、商业环境充满活力，成为 Elastic 开展地区业务的理想据点。Elastic 大中华区副总裁张君侠表示：“香港是进入大中华市场的重要门户，而人工智能正是当地企业和政府的首要发展重点。此外，企业亦广泛使用生成式人工智能优化商业决策，反映该区的人工智能应用和创新发展的潜力庞大。”

Elastic 于香港成立地区总部后，业务一直稳定增长。近日，公司与主要云端服务供应商合作，为大中华地区的

客户带来搜索人工智能平台服务。张君侠补充：“我们的搜寻、观测和保安解决方案可简化资料存取，为区内企业带来优势。这更将大大提高智慧城市规划、公共基础设施监控和自动化威胁侦测的效率。”

创科生态圈蓬勃发展

香港致力促进人工智能创新，成为 Elastic 扩展的主要动能。张君侠称：“这座城市具备远见，积极与科技公司合作，加快人工智能应用。政府亦推出多项措施，与企业、学界和研究机构携手合作，为科技公司打造良好的发展环境。”

他续说：“在我们扩展业务的过程中，投资推广署为我们提供了重要的市场资讯和度身订造的服务。透过参与该署举办的活动，我们可以接触到各行各业的领袖，有助提升我们的品牌形象和增强思维领导力。”

此外，粤港澳大湾区（大湾区）发展也为 Elastic 带来庞大机遇。这举措支持企业数码转型，有助 Elastic 与寻求改革数据使用方式和推行搜索人工智能解决方案的企业接触，从而提高公司知名度。张君侠总结道：

“香港是进入大中华市场的重要门户，而人工智能正是当地企业和政府的首要发展重点。”

Elastic
大中华区副总裁
张君侠

“我们锐意配合大湾区的发展使命，建立一个具全球竞争力和以科技驱动的生态圈。我们也会继续巩固区内业务发展，致力成为数码和经济增长的主要推动者。”



Elastic

- Elastic Search AI 平台被超过 50% 的财富 500 强企业使用，它将搜寻的精准性和人工智能相结合，以提供具有影响力的结果
- 客户遍布各行各业，包括银行、金融服务和保险、零售、制造和电讯业，以及公共部门

elastic.co